

# GEMEENTE SCHERPENZEEL

## Gemeenteraad

### Besluitenlijst Digitale Raadsvergadering 21-04-2021

---

#### Aanwezig

De heer P.M. van As (SGP), mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout (CU), de heer H.M. Brons (GBS), de heer H.A.M. Dekker (CDA), de heer W.J. van de Fliert (GBS), de heer P.A. Klaassen (CDA), de heer E. van Loo (GBS), de heer A. van de Peut (CU), mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS), de heer W.A. Schuur (PRO), de heer J.D. van de Waerdt (SGP), de heer N. Wallet (GBS), de heer M.J. Zwankhuizen (SGP).

#### Afwezig met kennisgeving:

n.v.t.

#### Voorzitter:

De heer E. Klein

#### Raadsgriffier:

Mevrouw B.S. van Ginkel-Schuur

Aanvang: 20.00 uur

#### Agendapunt

---

- 1. Opening**  
Primus bij hoofdelijke stemming is de heer N. Wallet.
- 2. Spreekrecht**  
Er is geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.
- 3. Vragenuur**  
Er zijn geen vragen ingediend.
- 4. Vaststellen agenda**  
De agenda is conform concept vastgesteld.
- 5. Actieve informatie door college | Actualiteiten raad**  
Hiervan is geen gebruik gemaakt.
- 6. Vaststellen besluitenlijsten d.d. 25-03-2021**  
De besluitenlijst is [ongewijzigd vastgesteld](#).
- 7. Lijst ingekomen stukken en stukken met behandeladvies**  
De ingekomen stukkenlijst is, inclusief behandelvoorstellen, [vastgesteld](#).  
  
Stukken met een behandelvoorstel anders dan v.k.a.:
  - VNG ledenbrief 21 021 actualisatie VNG model afvalstoffenverordening  
Besluit: toevoegen aan LTA
  - Ontslagverzoek raadscommissielid G.H. Folmer  
Besluit: Agenderen 21-04-21
- 8. Terugkoppeling door vertegenwoordigers m.b.t. externe organen**  
Mevrouw Schimmel-de Greef verzorgt een terugkoppeling vanuit de Regiocommissie Foodvalley.

## 9. **Zienswijze Herindelingsontwerp gemeente Barneveld – gemeente Scherpenzeel**

Voorgesteld is:

1. De zienswijze van de gemeente Scherpenzeel op het herindelingsontwerp Barneveld – Scherpenzeel (zaaknummer 2021 – 000982) dd. 26 januari 2021 vast te stellen.

Door de fractie van GBS is [Motie M1](#) ingediend waarbij het college is opgedragen:

- Zich er voor in te spannen dat in het advies van de provincie aan de minister en in een eventueel wetsvoorstel voor herindeling van Scherpenzeel met Barneveld, ten minste wordt opgenomen dat:
  1. De zeggenschap van de Scherpenzeelers in de nieuw te vormen gemeente wordt gewaarborgd, bijvoorbeeld door middel van een bestuurscommissie met formeel mandaat.
  2. Er garanties zijn met betrekking tot instandhouding van de voorzieningen in Scherpenzeel.
  3. Er harde afspraken liggen met betrekking tot de (maatwerk) dienstverlening in Scherpenzeel.
  4. Beide gemeenten op basis van het financieel meerjarenperspectief in de Kadernota's 'schoon door de poort' gaan.
  5. Er duidelijkheid moet zijn over het financiële perspectief en de lastendruk in de nieuw te vormen gemeente.
  6. Scherpenzeel geen lichte herindeling wil. Dit betekent automatisch dat er sprake moet zijn van een reguliere herindeling.
- Deze motie uit te voeren, zowel in het kader van de zienswijze-procedure als binnen het daarop volgende traject,

Door de heer P.A. Klaassen wordt de volgende stemverklaring gegeven: 'Als CDA hebben we na lang wikken en wegen besloten te kiezen voor een koers van herindeling. Daarin vinden we wel dat de belangen van Scherpenzeel geborgd moeten zijn en daarom hebben we een eigen zienswijze ingediend. De punten uit hoofdstuk 3 van de zienswijze van de raad herkennen wij, die komen ook overeen met onze eigen zienswijze, maar het is de toon van de gehele zienswijze die maakt dat wij niet in kunnen stemmen'.

Mevrouw Van de Beek-Lindhout verzoekt om stemming.

[Het voorstel is](#) met de stemmen van  
de heer N. Wallet (GBS) - voor,  
de heer M.J. Zwankhuizen (SGP) - voor,  
de heer P.M. van As (SGP) - voor,  
mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout (CU) - tegen,  
de heer H.M. Brons (GBS) - voor,  
de heer W.J. van de Fliert (GBS) - voor,  
de heer P.A. Klaassen (CDA) – tegen,  
de heer E. van Loo (GBS) – voor,  
de heer A. van de Peut (CU) - tegen,  
mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS) - voor,

de heer W.A. Schuur (PRO) - tegen,  
de heer J.D. van de Waerdt (SGP) - voor,  
de heer H.A.M. Dekker (CDA) - tegen  
met 8 stemmen voor en 5 stemmen tegen [aangenomen](#).

[Motie M1](#) is met de stemmen van  
de heer N. Wallet (GBS) - voor,  
de heer M.J. Zwankhuizen (SGP) - voor,  
de heer P.M. van As (SGP) - voor,  
mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout (CU) - tegen,  
de heer H.M. Brons (GBS) - voor,  
de heer H.A.M. Dekker (CDA) - tegen,  
de heer W.J. van de Fliert (GBS) - voor,  
de heer P.A. Klaassen (CDA) - tegen,  
de heer E. van Loo (GBS) - voor,  
de heer A. van de Peut (CU) - tegen,  
mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS) - voor,  
de heer W.A. Schuur (PRO) - tegen,  
de heer J.D. van de Waerdt (SGP) - voor  
met 8 stemmen voor 5 stemmen tegen [aangenomen](#).

**10. Ontslag raadscommissielid**

Voorgesteld is:

1. De heer G.H. Folmer conform verzoek te ontslaan als lid van de raadscommissies voor de fractie van ProScherpenzeel met ingang van 8 mei 2021.

Het [voorstel](#) is zonder hoofdelijke stemming met 13 stemmen voor [aangenomen](#).

**11. Regio Foodvalley ontwerp-begroting**

Voorgesteld is:

1. Geen zienswijze naar voren te brengen tegen de concept-begroting 2022-2025 Regio Foodvalley

Het [voorstel](#) is zonder hoofdelijke stemming met 13 stemmen voor [aangenomen](#).

**12. VGGM kaders en begroting**

Voorgesteld is:

1. Geen zienswijze naar voren te brengen tegen de ontwerp-begroting 2022 VGGM.

Het [voorstel](#) is zonder hoofdelijke stemming met 13 stemmen voor [aangenomen](#).

**13. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 21.46 uur.

B.S. van Ginkel-Schuur  
griffier

E. Klein  
voorzitter